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Tehuxn e€€taon oto udinuo: “HAEKTPOMATI'NHTIXMOX I”
dAePdiong 2006

Aidpxewa: 3 dpeg. I'pddte xou to téooepa (Baduoroynd wwodivoua) Vé-
UoTaL.

Oéua 1o Oewpriote dlo oudxevtpeg ogalpeg Ue axtiveg Ry xou Ry (Ry >
Ry). H ogaipa eivar aydywes xow yewwuéves, eved uetall toug, otn Véom
ﬁo (R < Ry < Ry) tomodeteiton goptio g. Na amoderydel 611 10 QopTio

TOU ENAYETOL OTNY ECWTEPXT o@aipa loUTal UE () = qgé g; g(l)

Trodelleg: To duvauixd unopel va ypaptel: ¢ = = ; |+Z (anr + n+1) )

Eniong, o d€ovag twv z xohd eivar vo tepvdet and tn Vé€omn tou goptiou g.
Abon: Katd tny unddeln,

by,
+ anT
|T—R0 Z( n+1>

Hapatnpolue ot v < Ry, T0 duvauixd tou goptiou g yedgeton Stadoyxd:

o =

kq _ kq 1
7 — Ro| o \/14—(};0)2—2(1;"0) cos 6

_quR"“ (cos®), r < Ry.

Evteh¢ avtiotowya, av r > Ry,

n

i Z 1 P,(cosb), r> Ry.
0

7= R

+

Taxtonowwvtag Toug didpopoug Gpoug, 10 GUVORLXS SuvouLxd SiveTal amd Tig
OUb BLUPORETINES TUPACTAGELC:

o kg \ . ba
¢:®<:Z[<an+mﬂ>r +Tn+1],r<R0




Topa Yo enBdrlovue tic optaxéc ouvifxes: P|r, = <I><|Rl =0, xou P|g, =

O |pe =0. H TEMOTY CUVETAYETHL OTL ((zn + R”“) RY + Rnﬂ = 0 %o 1 de0-

b +k‘an , )2
A . n n 0 —

Tepn Ot a, Ry + R = 0. Amo autéc TIC OYEOEIC UTOPOUUE YO TEOGSLO-
cloouue ToUC CLVTEAECTES @y, XA by, door To Suvauxd. H muxvétnta goptiou
’ ’ Z _ _ 1 o 1 8(I><
Yo Peedel and tn oyéon o = 47rkE|R1 =~k or g “Ink o | X

10 Qoptio oTNV ecwTtept| opaipa Vo elvar TO ETLPAVELNXO ONOUAHPOUN AUTHS
¢ mocdtTag.  AoufBdvovtag un’ bdm ot fildcosﬁPn(cos 0) = 20,0, elvor
e0xolo va Solue 6Tt udvo ol dpot ue n = 0 Va ouvsto(ps’pouv oto goptio,
Onhadt| apxel va utohoyloouue ta ag xon by. Ot Ttapandvew oyéceg uag divouv:

ap = _%ggifgi, by = qul — Riag = —kqgé g; —Ro Tend:
b
Q A R 0 ag + +1 + 0 R% bO Rl R2 RO
= A4 = —— =
Yonk 87‘ k R? R() Pb2 Ry
Ry

Oéua 20 OewproTe Evay UOVKOTH NUIGPAEXOU Gy AUATOS TOU EYEL axTiva
’ Z 7 _ r 14 ¢
R, xau eivaw goptiouévoc ue muxvotna p(r) = pop. H eninedn mieupd tou
uovet Beloxetat oto eninedo xy xo exteiveton 6TOV NULYGOEO UE Vet 2. (o)
No Beette tnv mohumohuxt| avdntuér tou duvautxol yio anootdoe > R. ([3)
Na Beeite tnv avtiotoryn mohumoAxy| avdnTudn ToU SUVUULXOU YL NULGHALELXO
UOVWTY TOU EXTEIVETAL OTOV NULYWEO UE UPYNTIXO 2.
Abom: To duvauixd diveton and T oyéon:
1 1 Yim
2 — 3./ Il *
(&) = — 3 57 Qs Q= [ oY,

€0 Im

(o) H ohoxhnpwtéa napdotaon dev €yet e€dptnon and 10 ¢, ondTe 1 oho-
xhhpwor auth Yo dtver un undevixd anotéleoua uovo Yo m = 0. XnUetdvVouuE
6Tt Yy = \/%Pl(cos 6). H ohoxhfpwon we mpoc 0 Yo exteivetor and 6 = 0
uéypt 0 = 7 xou mpEneL var uToAoYoTel TO

/0i0d<—COSQ)Pl cos ) / dxP(x 1/ dz[P/, (x)—P_;(z)] =
1 1
= sl (D= Pia )~ (P ()~ Pa(O)] = g7 1B 1(0)~ P (0)

[o v eduwny| mepintwon [ = 0 1o ohoxhApwua Yo etvon uovdda. o dptia
10 ohoxhpwua Yo undeviCetar. Mévouv ta meprttd | = 2k + 1. H yevvitpla

2



ouvdpTnoT dlvel:

~(—DFEE -1 (=D + )
Pule) =g Pl = = 2)!1
Mével 10 axtvind ohoxhfpwud, Tou twobtan Ue [yt dr'r?pyr = po RS,

(B) 'Evoc anhéc tpdmoc yio vo unohoyioouue T SEUrspn TONUTOALXY| O
VATTUEY TEOXUTTEL AR6 TNY TAUPATAENCT OTL TO GUGTNUA TwV 800 UOVLTWY,
Onhad?| To dipoloua TwV TOAUTOAX®Y avarTtuyudTey, Yo elvar ula ogalpa ue
€vay UOVO 6RO GTNY TOAUTOALXY) owdmw{n:

1 Q 1

Ao T € 2+ I(le + le) l+1’

6mou T Q) elvon Yvewotd: efvon oL toodTnTEC TOU CUUBOAcUUE UE Qu OTO
TE®TO UEPOg NG doxnong xau @, elvon ta {nrovueva. EE didou 1o Q) etvan
10 ohx6 optio ogalpag axtivag R ue muxvotnta goptiou p(r) = poﬁ Q=
f(fz(47rr2dr)p0R = mpoR®. Amd 11 oyéon TwY aVanTUYUSTWY CUUTEPUVOUUE
ot Quy = 47T60 —Qd (y Il =m =0) xu Q,, = —Qi" vy bhec Tic IMAeC
TWES TV [ xan m.

Otua 30 Aentdc xuhvdpde grotog ue unxog L xow oxtiva R << L @épet
eTLpaveLoY| TuxvoTnTa Qoptiou o. O @holdg teptoTépeton ept Tov dEovd Tou
ue yoviaxt taydtnta w = at. No unoloyioete:

(o) To uoryvnuxé nedio uéoo otov QAOL6.

(B) To nhextpid nedlo uéoa ooV GrOLO.

() Ty mhextowh| xon uoryviTixt| VEpYELD UEGA GTO QAOLO.

Ayvorote: (o) miavée napauop@®oels Twv Tediny xovtd ot dUo Bdoelg
Tou @hool (B) miovd pedua LETATOTIONC.

Abom: (o) H nuxvétmnta peduatog etvau: K = owR¢ = J = Kd(p —
R) = owRd(p — R)¢. (Mpdryuatt, goptio 6Q = o(2mR)dz cuumhnedver évay

™

/7 7. 7 Ié 7 7 4 6
Then x0xho o goed xde neplodo T = %, nopdyoviag peduo 01 = TQ =

o(2rR) (52 ondte K = gi = owR). Av ayVoiooUUE TO PEVUO UETATOTONG,
1 sitowon V x B = poJ Mo uoc dooet —832 = poowRI(p — R), ondre:
é(p) = —poowRzZ = —ppoaRtzZ, p < R. To L&o anotéheoua Umopel xavelc va

Beel epapuolovtag T oplaxés GUVIAXES Yiol TO LAy VT Tedio oTny empdveLa
TOU YAOLOU.

() Ao ™y Jos) E-dl = —4 s B -dda, y1o x0xho axtivag p xédeto ooy
GZova TV 2z UE XEVTPO TAVW OTOV GEoVo TalpVOUUE: E = “‘)"T‘LR’@.
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2
(1) Us = o = o I (535) dnpdp — =TEEL 0y =

16

o [ dPeB? = S (TR2L) (powR)? = T L,

Ocua 40 (o) I'eddrte tn ouvdptnon Green yio yetwuévo un tenepaoué-
vo aywytuo eninedo mou Beloxetar oto eninedo xy. (B) Me tn Bordewa -
¢ ouvdptnong Green Tou TEONYOUUEVOLU EPWTAUATOC TROGSOPIGTE TO Suva-
uxé oty Véon (0,0, 2) mov ogeileton o€ PdBdo ue TuxvoTNTA YopTiou p(7') =
AO(L — |2'])0(y")6(2" — 20). (PABdoc ywelc nédyoc xar ue ypouuxh tuxvoTnTo
cpopriou A OV ﬁpioxswt oto exninedo z, elvor Tapdhhnhn otov dZova Twy T,
TEPVAEL omd To onuelo 2y xon exteivetar and 1o —L uéypet 1o +L.) Trodeln:
fd:v\/i log(z + v22 + a?).

Avon: (o) H ouvdptnon Green yu opoxéc ouvivixeg Dirichlet énwe ot
TapaTdvVe elvat:

1 1
]:E—:c| |7 — 2|

Gp(Z,7) =

(B) T opraxée ouvirixec Dirichlet E€pouue ot

(7 1 . O0Gp
= — o
k/ i JGp(@,7') - 4 /S(V) da'®(7) on'

Mo 1o mpofinud uac Beloxouue:

/ / / 1 1
®(0,0,2) = k/Z/>0 dx'dy' dz' NS (L—|z')d(y' ) (2" —20)] hf— T F =

|7 =7}

1
= kA dr'dy' dz' IO (L—|x')é(y") (2" —2 —
/., dedy/d DO (L=|a/ oy ) (='~0) [wo_m“(O_y,)2+<z_z,)2

1
VO =202+ (0—y)2 + (2 +2)?
1 B 1
\/x/Q + (2 — 20)2 \/35/2 + (2 + 2)?

L+ /L24+ (2 —2)? L+ L%+ (24 2)2
VI ( D VIR + (2420

—L+ L2+ (2 — 2)? —L+ /L2 + (2 + 2)?
\/L2 (2—202+L \/L2 +(z+20)2— L)
= kAln .
(VL2 + (2 — 20)2 = L)(\/L2 + (2 + 2)? + L)

L
= kA da’

zr/=—L

=kAln

B



